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Comisión de Prácticas 

 

ACTA 15/04/2024 Comisión de Prácticas 

 

Fecha: 
 

15/04/2024 

 

Lugar donde se celebra: 
 

Virtual  

 

Hora de comienzo: 
 

12:00 

 

Hora de finalización: 
 

12:30 

 

Presidente: 
 

Luis Manuel Casas García 

 

Coordinador: 
 

Guadalupe Martínez Borreguero 

 

Secretario: 
 

Florentina Cañada Cañada  

  

Relación de asistentes: 

• Luis Manuel Casas García (Presidente) 

• Guadalupe Martínez Borreguero (Coordinador) 

• Mª Isabel Rodriguez de la Paz (Representante del PAS) 

• Florentina Cañada Cañada (Secretario, Didáctica de las Ciencias Experimentales) 

• Mª Guadalupe de la Maya Retamar (Didáctica de la Lengua y Literatura) 

• Quintilia Méndez Guzman (Representante de Tutores de Centro Externos Primaria).  
• Inmaculada Sánchez Casado (Psicología Evolutiva y de la Educación).  
• Mónica Guerrero Molina (Personalidad, Evaluación y Tratamiento Psicológico) 

• Irene Olga Castellano Risco (Filología Inglesa) 

 

 

Miembros de la comisión que justifican su inasistencia: 

 

Miembros de la comisión que no asisten 

• Pedro Pérez Durán (Representante de Tutores de Centro Externos-Secundaria). 

• Paola Lozano Gordillo (Representante Estudiantes) 

 
Orden del día: 

• 1.- Informe de Vicedecana de Prácticas. 

• 2.- Aprobación, si procede, de la Guía de Prácticas del Prácticum II de Educación Primaria y 

Educación Infantil.  

• 3.- Aprobación, si procede de una modificación de la Guía de Prácticas del Prácticum I de Educación 

Primaria y Educación Infantil. 

 

 

 

 

 

 

•  

• 3.- Elección y propuesta del Maestro Honorífico 2023. 

• 4.- Toma de decisiones respecto casos particulares. 

Acuerdos-Desarrollo de la sesión: 
 Punto 1: Informe de Vicedecana de Prácticas. 

La Sra. Vicedecana informa a los miembros de la comisión que, atendiendo a una necesidad por parte de los 
tutores/as académicos, detectado en una de las reuniones de coordinación, se estableció como importante 
y urgente la modificación de la guía y las actividades propuesta durante el Prácticum I, que fue aprobada en 
junio del 2023. En la línea con esta necesidad, se ha procedido a realizar la modificación y actualización de 
la guía de prácticas del Prácticum II.  Para ello, durante estos meses se ha estado trabajando para modificar 



y mejorar la guía de prácticas del Prácticum II del Grado en Educación Infantil y del Grado en Educación 
Primaria. 
La Sra. Vicedecana informa que, para seguir los cauces de modificación, en primer lugar, es necesario una 
revisión y aprobación por parte de la Comisión de Prácticas antes de llevarla a las respectivas Juntas de 
Facultad, tanto de la de Formación del Profesorado como en la Facultad de Educación y Psicología. 
 
 Punto 2: Aprobación, si procede, de la Guía de Prácticas del Prácticum II de Educación Primaria y Educación 
Infantil.  
La Sra. Vicedecana presenta a los miembros de la Comisión las modificaciones introducidas en la nueva Guía 
del Prácticum II de los Grados de Educación Infantil y Primaria. Los miembros de la comisión emiten sus 
valoraciones y dan su visto bueno, por lo que se aprueba la Guía del Prácticum II por unanimidad. 
 
 

 Punto 3.- Aprobación, si procede de una modificación de la Guía de Prácticas del Prácticum I de 
Educación Primaria y Educación Infantil. 

 
La Sra. Vicedecana presenta a los miembros de la Comisión la modificación que se ha debido de introducir en la 
nueva Guía del Prácticum I de los Grados de Educación Infantil y Primaria ya aprobado en Junta de Facultad para 
adaptarla a la nueva normativa en base a las modificaciones introducidas por la Ley General de la Seguridad 
Social, que implica el alta en la Seguridad Social y la cotización por las prácticas curriculares no remuneradas. 
Los miembros de la comisión emiten sus valoraciones y dan su visto bueno por lo que se aprueba la Guía del 
Prácticum I por unanimidad. 
 
Finalmente, la Sra, Vicedecana agradece a los presentes su colaboración en la comisión de prácticas. 

 
Resumen:  
Tras las deliberaciones en los diferentes puntos del orden del día se alcanzan los siguientes acuerdos: 

1. La Comisión de prácticas da el visto bueno a la nueva Guía del Prácticum II de los Grados en Educación 
Infantil y Educación Primaria, que se llevará a Junta de Facultad para su aprobación. 

2. La Comisión de prácticas da el visto bueno a las modificaciones introducidas en la Guía del Prácticum I de 
los Grados en Educación Infantil y Educación Primaria, que se llevará a Junta de Facultad para su 
aprobación. 

3. Aprobación por unanimidad del acta actual. 
 

 Fecha de aprobación: 

 
15/04/2024 

 

Firma del secretario/a    Visto bueno del Coordinador 

 
 

 
 

Florentina Cañada 
  (Secretaria y representante del área de Didáctica de 

las Ciencias Experimentales) 

 

 
 

Guadalupe Martínez. 
  (Vicedecana de Prácticas e Infraestructuras) 

 

 


